

热点话题

寒假来参加新加坡游学冬令营吧

报名电话:0535-6791396 18663840980

这个寒假,你想好干什么了吗?面向中小学生的“游学冬令营”已经开始热起来了。即日起,新加坡游学冬令营正式开始招生。有兴趣游学新加坡的同学可以在寒假一起享受访新“游、学、玩、乐、吃、住、行”一条龙,领略异国风情,感受文化差异……



边游边学 长知识长见识

留学先游学 提前了解

现在许多同学已经定好留学的目标,但对国外的风土人情知之甚少。通过游学,学生可以很好地过渡到将来的留学生活。留学生们在初出国门时,往往会经历强烈的文化冲击,很长时间都无法适应。而参加游学,通过上午实景英文演练+下午游览以及寄宿家庭的游学形式,学生们能够从饮食习惯、生活方式、人文特色到城市消费水平、自然风光、历史文化等方面获得全面、直观的了解。原本需要留学生们自己独自面对的文化冲击,在紧张有序的团队生活中,在经验丰富的领队老师的指导下,都迎刃而解。当未来他们的留学生涯真正开始的时候,自然能从从容应对。

海外游学最大的意义在开阔眼界,增加自信,并且提高自身独立能力。游学活动一般会涵盖语言学习和参观游览,介于游与学之间,融合了学与游的内容,可以锻炼孩子独立处理事情的能力。因为孩子没在家长身边,有些突发事情就要自己想办法

解决;能锻炼孩子在国外可以张嘴和外国人交流,渐渐说英语的兴趣也就上来了;另外,能开拓孩子的视野,了解国外文化。专家表示,去国外游学,让孩子在自然环境中关心别人,在克服困境中建立自信,在团队竞赛中与人合作,在学习过程中积累

能力。“游学冬令营”活动,就是让学生对国外风俗习惯、生存环境、学习环境进行体验,为孩子增长见识,未来留学打前站。同学们在国外游学期间,参加情景会话英文课,学习结束后,再去领略当地的美,真正实现“边游边学”。

提高孩子对英语的兴趣

有家长说,送孩子去游学,就是想让孩子多锻炼锻炼口语和其他应变能力,过一个有意义的假期,也为出国学习探探路。先让孩子提前参加游学课程,前往意向留学国,先熟悉风土人情,探访大学校园,培养其独立生活的能力和与他人相处的技巧,根据需求入住寄宿学校或家庭,为留学生活“热身”。通过游学,中国中小学

孩子可以进入国外学校,让孩子有机会接触另一种教育方式,开发多元思维方式。海外游学为学生跨出国门,亲身去体验异国风情提供了很好的途径。通过在国外的学习生活,开阔了孩子的视野,让他们知道国外的生活是什么样的,和中国有什么不同,将来他们是想到国外学习、生活,还是在国内,目标更明确了。兴趣是最好的老

师。到国外游学,很大程度上能提高孩子对英语学习的兴趣。比如,当孩子身处陌生的语言环境中,就需要自己处理一些事情:买零食、交朋友等,这时需要的唯一工具就是“语言”。环境逼着他们开发潜能去学习,当发现自己也能用英语跟老外交流了,会迫切希望能用英语表达更多的想法时,兴趣自然就产生了。

留学万花筒

IELTS(雅思): 阅读难度增加

2013年4月1日之后的雅思考试,费用从原来的1550元人民币,涨到1680元。

阅读题难度增加。主要体现在可以靠方法技巧来解决的题目减少,偏向理解类的题目增多。其中,对文章理解度要求很高的配对题,比例上升了;填空题,以前有部分题看不懂,在文章里找到关键词就能解决,现在这样的题不太有了。

口语题增加了少量新题型,出现了类似“家族生意”等非常规题。听力题相对稳定,但选项设置上陷阱较多,考生容易出错。

雅思增加难度也是一个趋势,主要是受到近年考生越来越多的影响。靠方法技巧来解题的题目越来越少,就要求考生把英语基础打扎实,用更多时间积累词汇量,分析结构复杂、意思难懂的长句。

准备考试的时间应提前,以前3个月,现在最好是4到5个月。像预备高三考雅思的学生,能从高一开始积累单词是最好的。

SAT(美国高考): 部分考点比例微调

留学美国的热度持续升温,直接带火了SAT这项美国高考,考生人数今年以来持续增加。现在内地考生已经占香港SAT考场总考生人数的95%以上。

在阅读和语法上,基本知识点和考点保持稳定,只是部分考察点有比例上的微调。数学方面,考点和难度相对稳定。其中代数和几何比重稍大,各为30%左右,数字和统计相对少一些,各占20%左右。所有的数学题都是常见考点,但中国同学想要得满分仍然不容易。

尽量及早报名,最好能提前6个月。现在就可以报明年1月、5月和6月的考试。

建议考生先在词汇量上多下功夫,国内高考的英语词汇量只有3500个,但SAT是给美国高二高三学生考的,两者词汇量差距不是一般大。虽然SAT一直没有词汇大纲,可业内保守估计,其词汇量要比国内高考多8000到10000个。

咨询电话:15506483377

编辑:朱桂杰 美编/组版:贺妍妍

培训天地

课外培训班该不该上?

家长孩子各有各的想法

现在不管是在学校门口还是在大街上,形形色色的培训班、补习班宣传广告漫天飞舞,努力争抢着各位家长的眼球。那么培训班,孩子是上还是不上,家长们对此很是烦恼,孩子的心态也各异。

家长心声:

担心孩子落后

有的家长明确表示会让孩子去上课,理由是不能让孩子输在起跑线上;而有的家长表示不会给孩子报名,把休息时间还给孩子;还有的家长则还在摇摆当中。家长王女士说,现在不管是中考还是高考,关键还是看成绩。一看到身边的家长给孩子报各种各样的培训班自己就坐不住了,害怕孩子落后于他人。

关键让孩子开心

一些家长之所以送孩子去上培训班,是因为孩子在周末或者假期会长时间与电视机、电脑为伍,尤其是比较长的假期,要是不找点东西让他做,他肯定抱着电脑守着电视过。而有的家长说,自己平时上班忙,

不能时刻陪着孩子,就决定给他报个兴趣班,能学多少不重要,关键是让孩子开心,如果能学到点东西就是意外收获。

培训质量无法保证

之所以摇摆不定,是因为家长们担心培训质量无法保证。尤其是培训班的广告宣传到处都是,而且培训科目琳琅满目,家长们都眼花缭乱了,挑来挑去不知道应该给孩子报哪个班,感觉哪个孩子都需要学。另外,对于培训机构是否有办学资质、教学质量如何、收费是否合理等,家长们也很担忧。

孩子心声:

爸妈也是为自己好

对于课外时间上培训班,孩子会有哪些想法呢?不少学生表示,上了一个周或者是一



个学期的课程已经很累了,早就给自己规划好了假期该怎么放松,该怎么玩,没想到还要继续上培训班,不高兴。还有许多中小学生对如何过周末、过假期没有什么计划,而是习惯了听从父母的安排。虽然听到父母在假期时给自己报了培训班,感觉有点郁闷,好不容易才有一个课外休息的时间,不过想想爸妈也是为了自己好,就释怀了。

想好好玩都不行

并不是每一个孩子都能像理解父母,有的孩子就抱怨“为什么一定要让我上培训班呢?想在假期好好玩一玩都不行。”他们并且很纳闷“为什么假期已经有作业了,家长还是要自己上各种培训班呢?”一名就读初二的同学说,父母的“固执安排”让他很受伤。他说,每个假期学校都会安排作业,只要每天抽出一两个小时来做习题就可以了,没有必要要上培训班。另外,在学校时,学生自由阅读的时间很少,为什么就不能在假期多读一些课外书呢?